xot KK, + AA = L (MK + MA :lsﬁzﬁ.
! ) 2 2
273

Apo givon (KK AA,) = %(KKl +AAK A, :

4. Av voBécovpie 6tL OL01 01 LaONTEG EYOVV dLPOPETIKO aplBUd TETpadimyY, TOTE O
el 1oTog aptBpog TeTpadi®v Tov PHIopovv va £xovv 0lot pall eival
1+2+---+15=120>115.
Apa dev eivar duvatdv va, EYovv OA0L 01 LodNTEC dLopopeTIKd aplOud TeTpadinv,
omtoTe 000 TOLAGYIGTOV Ba £YovV TOV 1010 aP1Opd TETPAdI®V.

A" AYKEIOY
1. (i) Aaupdvovtoag voymn Tic avicodTTeg @ < f <y < < & goukola, fpiokovpe OTL
K=y,onéte f<K<0.
(ii) 'Eyovpe
x—y=(a+p)(r+6)-(a+y)(B+5)=ay+p5—af -5
=a(y-B)+5(f-y)=(r-pB)(a-5)<0.
Apa gtvor x—y <0 dnhadn x<y.
Opoimg happavoope y—z=(5-y)(a—f£)<0.

2. Emeidn eivar MBI' =MI'B, 10 tpiymvo
MBI givat 1cooKeAEC e A
MB = MT. (1)

Emumiéov, ta tpiyova MAA kot MAE
glvan ioa yoti Exovv:
AM «own mhevpd, AA = AE, MAA =MAE .

Apa Bo Exovv kot

AMA = AME. )
Aoyo tov (1) ko (2) ta tpiyova MAB kot M
MAI givau ioa, omote Ba £xovv Kot
AB =AT,

dnradn 1o tpiywvo ABI gival icookeléc. B

3. Enedn etvan x,y >0 &yovpe
X+ <64= X" <64 kou yP <64 = x <4 ko y<8=>x' <dx’ xan ¥’ <87,
amo TIC omoieg e mpocbeon Katd pEAN Aapfdavovpe
xt+y <4x’ +8y° <8(x3 +y2)S8-64=512.

4. AvvnoBécovpe OTL TaipvOVUE X KEPUATO TOV EVOG EVPD, V YOPTOVOUICUOTH TOV
10 evpod kat z yaptovopicpata twv 100 evpd, tdtE Bar EYovpie TIG 1GOTNTES
x+10y+100z =50000 xor x+y+z=1000, )
Ao TIC 0TOoleg Le apaipeoT katd weAn Aaupavoupe:
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9y+99z=49000:>9-(y+112)=49000:>9 49000,

7oV givar dromo, yoti To dfpoicua tv yneiov tov 49000 givar o apduog 13 wov
dev dapeitor pe 1o 9.

B" AYKEIOY

1. And v vmobeon €yovpue Ot
P(x)=(x—x)(x—x,)(x—x;). (1)
H napdotaon K ypaoestat:
K(xl,xz,x3) (1 xl)(l—i-xl)( —xz)(1+x2)(1—x3)(1+x3)
( xl)(l xz)( —x3)(1+x1)(1+x2)(1+x3)
P(1)[—(-1=x)(-1-x,)(-1-x,)]
(-

=—P()P(-1)=—(1+x+A)(-1-x+A)=(1+x) - A"

1
1

1°¢ Tpomog

‘Eyovpe: TA? =TA-TB =2R+2-Ry/2 =4R?> = TA=2R =2-0A.

Emneon emmiéov OAT" =90°, apkel va amodeifovpe OtL OIA“A ~ Alé B 1 woodbvapa

apkel vo amodeifovpe OTL: O'A = ABK.

[Ipdypatt av E givor to avtidopetpikd onpeio tov A wg mtpog tov Kokio O, ToTe:
OB|| EI' = EI' L OE = OATE gyyeypappévo teTpdnievpo

= A['E = AOA = 2A'0 = 2- ABK
= AT'O = ABK

2% Tpémog
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